Журналиста вывели из конференции народных демократов в Кулябе

Корреспондент ИА «Азия-Плюс» Турко Дикаев в связи с отсутствием у него пригласительного на мероприятие был выведен из зала резиденции председателя Хатлонской области в городе Кулябе, где 10 января проходила конференция городской ячейки Народной Демократической партии Таджикистан по выдвижению кандидаты в депутаты Маджлиси намояндагон Маджлиси Оли Таджикистана.

По словам журналиста отсутствием у журналиста пригласительного были озабочены не организаторы конференции, а представитель региональной Оперативной группы ГКНБ, представившийся как Джурабоев.

Что говорилось на конференции, угрожающее национальной безопасности страны, и о чем не должен был знать журналист, выяснить не удалось.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.